

栽上一棵树 留下一片荫

——石景山区春季社会义务植树点活动纪实



植树后的场地

今年春季,石景山区在刘娘府福寿岭地块设立了社会义务植树接待点。为方便群众参与植树,做好接待服务工作,区绿化办协调玉泉花园从前期整地、苗木、工具、水源、现场布置以及配备技术指导,都做了精心的安排准备。由于该处原为拆迁民房,多为建筑及生活垃圾,按照适地适树的原则,选择了易成活的乡土树种国槐作为今年的绿化树种。开放期间,共接待来自社会单位、团体、家庭及个人3000余人前来植树,栽植国槐750株。通过大家的共同参与,为这里增添了片片绿荫,环境面貌也得到明显改善。



图为刘娘府福寿岭地块整地前后对比



各界市民积极参与植树劳动

活动的3大特点

●参加植树的市民年龄跨度大,人员构成丰富。有来自机关单位的职工、外企员工、有各种公益组织的成员,有院校或培训机构组织的学生。上到81岁的老人,小到3.5岁的孩童,不少都是祖孙三代或者年轻父母带着孩子一同前来植树,在这里大家种下一株株小树并写下寄语,希望小树能够茁壮成长。

●市民责任心增强,植树质量明显提高。不再是简单种下就完成任务,而是从挖坑的大小、形状、围树耳到浇水量的多少,每个环节都按照技术人员的要求操作,一丝不苟,提高了种植水平。

●生态环境意识进一步增强。参加植树的市民都把保护环境、爱护绿色视为己任,通过实际行动表达出对良好生态环境的期盼。通过直接参与义务植树,市民体验了植树造林的艰辛,增强了对绿化事业的认知、认同,提高了自觉保护绿化成果的意识。



扛起小树苗 一起植树去



参加本次植树活动年龄最大的一对夫妇与他们亲手栽植的国槐



为新栽种的小树浇水



全家出动植树造林



小朋友在家长帮助下给新栽的树苗挂上心愿牌



小朋友在现场力所能及参加植树劳动

